

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ČERVENEC + SRPEN 2021

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v červnu proběhl již 7. ročník projektu BĚHÁM PRO DĚTI, zveřejnili jsme výroční zprávu za rok 2020 a díky našim partnerům jsme opět potěšili děti z dětských domovů bohatou nadílkou.

## Společně plníme dětská přání

Společnost **Cofidis Česká republika** vyhrála ve skupinové výzvě „Move Together“ **100 000 Kč** a rozhodla se výhru věnovat na podporu projektu **Přál(a) bych si**.

Díky tomuto krásnému gestu se nám podařilo splnit hned dvě (tematická) přání! Dětem z dětského domova Lichnov jsme pokryli náklady na sportovní vybavení a dětský domov Tuchlov za získané peníze postaví dětem workoutové hřiště.

Všem, kteří se do výzvy zapojili moc děkujeme!



Pohybem pomáhali také zaměstnanci **Citibank**. V rámci Globálního dobrovolnického dne nasportovali 665 km a vybrali částku **65 000 Kč**, kterou se rozhodli podpořit naši organizaci.

Část výtěžku byla věnována na úhradu operace ústní dutiny a na zakoupení nových brýlí pro sedmiletou Jenifer z DD Frýdlant. Druhá část byla uložena na účet projektu **Podporuji mě** 17leté Vanese, abychom ji ulehčili vstup do samostatného života po opuštění dětského domova. Po odchodu může peníze využít na úhradu kauce, nájemného, bytového vybavení, financování dalšího studia atp.

„Opodstatněná“ dětská přání můžete plnit celoročně v rámci projektu Přál(a) bych si. Nově můžete přispět také na dětská narozeninová přání!

V projektu **Narozeninová přání** může dárce přispět libovolnou částkou na splnění narozeninových přání dětí a mladých lidí vyrůstajících ve spolupracujících dětských domovech. Rozpočty „děčáků“ s touto položkou moc nepočítají.

**Oslava narozenin je pro děti krásným dnem. Pojďme jim umožnit si ho opravdu užít se vším všudy!**

Zatím se zaměřujeme hlavně na „kulatiny“, ale samozřejmě rádi potěšíme i někoho, kdo nespadá do těchto kategorií. Více o projektu najdete [ZDE](#).





## Startovací balíčky

V červnu jsme zkompletovali dalších 30 startovacích balíčků, které postupně přidělujeme mladým lidem opouštějícím dětské domovy. Velké poděkování patří všem partnerům, kteří nám pravidelně pomáhají balíčky plnit, společnostem: Electro World, Vaše Dedra, SCANquilt a Kitos.

Startovací balíček dostal i Pepa z DD Tuchlov, který v roce 2019 s dalšími kamarády a vychovatelem Radkem vyrobili dřevěného krokodýla, kterého jsme v rámci benefičního večera vydražili za neuvěřitelných 120 000 Kč! I proto jsme moc rádi, že jsme mu mohli pomoci v začátcích jeho samostatného života. Pepa od nás dostal i příspěvek na platbu prvního nájemného.

*„Teď už je to na Pepovi, aby všem nástrahám odolal, byl v životě šťastný, spokojený, samostatný, práci si udržel a byl v ní něco platný. U nás podporu bude mít vždy. Držíme palce.“*

- Jan Blažek (ředitel DD Tuchlov)

## Na čem pracujeme a co plánujeme?

- ♥ Pro firemní partnery připravujeme **katalog PF 2022**, který jsme i letos obohatili o nové motivy malované dětmi z DD. Novoročenky můžete objednávat již nyní!
- ♥ Všichni se mohou těšit na lahodnou belgickou čokoládu, kterou jsou plné naše **adventní kalendáře**. I tento rok budete moct potěšit zakoupením adventních kalendářů nejen své blízké, ale také děti z DD. Již přijímáme předobjednávky.
- ♥ Od 30.9. do 3.10. proběhne další víkendové **setkání se studenty** zařazenými do Stipendijního programu v rámci projektu **Pomoz mi do života**. Po dlouhé „pandemické pauze“ se na společně strávené chvíle těšíme víc než kdy dřív.
- ♥ O necelý měsíc později 20.10.-21.10. proběhne **setkání s řediteli** a zástupci spolupracujících dětských domovů, které je vždy nejen přínosné, ale také velmi milé.
- ♥ Ve čtvrtek 11.11. v 9:00 hod. tradičně spustíme internetový projekt **Strom splněných přání**, díky kterému jsme za 9 let splnili už 9 833 vánočních přání v hodnotě 13 889 906 Kč!



NOVOROČENKY,  
KTERÉ  
POMÁHAJÍ

Koupí vánočních  
a novoročních přání  
DEJME DĚTEM ŠANCI  
pomůžete dětem  
z dětských domovů

PF  
2022

NOVÉ  
MOTIVY!

Pomocí našich karet můžete se začít  
o správně vybraných věcech  
domova je v rámci vánočních  
šancí a v přáních dětí na

www.DEJMEDETEMSANCI.cz

DEJME DĚTEM ŠANCI  
Dáváme šanci konkrétním dětem již od roku 2011

PROVĚŘENÁ  
VEREJNĚ  
PROSPĚŠNÁ  
ORGANIZACE

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

**Děkujeme, že spolu s námi pomáháte pomáhat.**

za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI

Sarah Christensenová, T: 731 536 120, E: [sarah@dejmedetemsanci.cz](mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz)